

Súd: Mestský súd Košice
Spisová značka: 4PP/81/2023
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7123013109
Dátum vydania rozhodnutia: 16. 09. 2025
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Michal Pačuta
ECLI: ECLI:SK:MSKE:2025:7123013109.2

Uznesenie

Mestský súd Košice samosudcom JUDr. Michalom Pačutom na verejnom zasadnutí konanom dňa 16. septembra 2025 v Košiciach takto

rozhodol:

Podľa § 68 ods. 2 Tr. zák. súd rozhodol, že odsúdený A. B., nar. XX.XX.XXXX v C., trvale bytom C., A. D. E. XXX, zvyšok trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov, sp. zn. OT/54/2023 zo dňa 19.05.2023, právoplatný rovnakého dňa z ktorého bol podmienene prepustený uznesením Krajského súdu v Košiciach, sp. zn. 7Tos/29/2024 dňa 04.04.2024 v trvaní 1 mesiac a 12 dní vykoná.

odôvodnenie:

Uznesením Krajského súdu v Košiciach sp. zn. 7Tos 29/2024 zo dňa 4.4.2024, ktorým bolo zrušené uznesenie Mestského súdu Košice sp. zn. 4Pp 81/2023 zo dňa 9.2.2024, ktorým súd zamietol žiadosť A. B. o podmienene prepustenie bol A. B. podmienene prepustený z výkonu trestu odňatia slobody uloženého mu trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov sp. zn. OT 54/2023 zo dňa 19.5.2023 pre prečin podľa § 348 ods. 1 písm. h/ Trestného zákona v trvaní 12 mesiacov so zaradením pre účely výkonu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia, pričom mu bola určená skúšobná doba podmienene prepustenia v trvaní 12 mesiacov s probačným dohľadom. Skúšobná doba mu začala plynúť dňa 5.4.2024.

Súd vykonal podľa § 293 ods.5 Trestného poriadku verejné zasadnutie v neprítomnosti A. B., na ktorom prečítal listiny a zistil nasledovné.

Z rozsudku Okresného súdu Trebišov sp. zn. OT 92/2024 zo dňa 13.2.2025 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Košiciach sp. zn. 8 To 36/20255 zo dňa 20.5.2025 súd zistil, že odsúdený bol uznaný vinným z prečinu nebezpečného vyhrážania podľa § 360 ods. 1, ods. 2 písm. b/ Trestného zákonníka, ktorého sa dopustil na tom skutkovom základe, že dňa 20.08.2024 v čase okolo 16:00 h došiel na dvor rodinného domu na F. E. G. XXX/X v obci Lastovce, kde mal verbálnu výmenu názorov so svojou priateľkou H. D., pričom na dvore tohto rodinného domu sa v tom čase nachádzala aj B. D., nar. XX.XX.XXXX, trvale bytom H., F. E. G. XXX/X, ktorá predmetnú hádku počula, pričom bez uvedenia dôvodu obvinený verbálne zaútočil na B. D., nar. XX.XX.XXXX slovami „ak zavoláš políciu, tak ti hlavu odrúbem motykou“, v dôsledku čoho sa B. D., nar. XX.XX.XXXX zľakla, nakoľko obvinený bol evidentne pod vplyvom alkoholických nápojov, kedy je jeho konanie nevyspytateľné, a to zvlášť aj z dôvodu jeho predchádzajúcej protiprávnej činnosti, keď sústavne a bez rešpektu porušuje zákazy vyplývajúce z trestno-právnych a priestupkovo-právnych noriem, ako aj z rozhodnutia súdu. a bol mu uložený trest odňatia slobody vo výmere 12 mesiacov so zaradením pre účely výkonu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody so stredným stupňom stráženia.

Z výpisu z Centrálnnej evidencie správnych deliktov a priestupkov (čl. 152,) mal súd preukázané, že odsúdený sa v skúšobnej dobe podmienene prepustenia dopustil viacerých závažných priestupkov

proti občianskemu spolunažívaniu podľa § 49 ods. 1 písm. d/, písm. e/ priestupkového zákona a to dňa 24.4.2024, 27.4.2024, 28.4.2024 a 8.5.2024.

Z odpisu registra trestov vyplýva, že A. B. bol doposiaľ 16 - krát súdne trestaný, pre rôznu trestnú činnosť, naposledy rozsudkom citovaným vyššie. Vykonal 8 nepodmienečných trestov odňatia slobody.

Podľa § 68 ods. 2 Trestného zákona ak podmiennečne prepustený viedol v skúšobnej dobe riadny život a plnil uložené obmedzenia a povinnosti, súd vysloví, že sa osvedčil; inak rozhodne, a to prípadne už v priebehu skúšobnej doby, že zvyšok trestu vykoná.

Z vyššie uvedeného vyplýva, že podmiennečne prepustený A. B. v skúšobnej dobe podmiennečného prepustenia z výkonu trestu odňatia slobody nevedol riadny život, keďže sa dopustil prečinu nebezpečného vyhrážania, teda spáchal úmyselný trestný čin, za čo bol právoplatne odsúdený a aj viacerých závažných priestupkov voči občianskemu spolunažívaniu, spáchaných na blízkej osobe alebo osobe, ktorá mu bola zverená do starostlivosti alebo výchovy. Opakovane sa dopúšťa skutkov pod vplyvom alkoholu, doposiaľ uložené nepodmienečné tresty odňatia slobody a sankčné opatrenia u neho nevedli k náprave, má súdnym rozhodnutím uložený zákaz vstupovať do rodinného domu v obci H. I. F. E. G. XXX/X, čo opakovane porušuje. Súd teda na základe vyššie uvedených skutočností rozhodol, že odsúdený sa v skúšobnej dobe podmiennečného prepustenia neosvedčil a zvyšok trestu odňatia slobody, ktorý mu bol uložený trestným rozkazom Okresného súdu Trebišov, sp. zn. OT/54/2023 zo dňa 19.05.2023 v trvaní 1 mesiac a 12 dní vykoná. Ako vyplýva z odpisu registra trestov A. B. bol už 16 - krát súdne trestaný pre rôznu trestnú činnosť, vykonal už 8 nepodmienečných trestov odňatia slobody. Za daného stavu jeho nápravu možno doceliť iba nariadením zvyšku trestu odňatia slobody.

Poučenie:

: Proti uzneseniu možno podať sťažnosť do 3 pracovných dní odo dňa jeho oznámenia na Mestský súd Košice.